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MATEMATICKA OLYMPIADA
PRE ZIAKOV ZAKLADNYCH SKOL
A NIZSiCH ROCNIKOV VIACROCNYCH GYMNAZII

69. ro¢nik, skolsky rok 2019/2020
Domace kolo

Kategorie Z5, 26, Z7, Z8, Z9 - zadania aloh

Mili ziaci,
méte radi zaujimavé matematické tlohy a chceli by ste stfazif v ich rieSeni? Ak ano, zicastnite
sa Matematickej olympiady (MO). Sufaz je dobrovolna a nesuvisi s klasifikdciou z matematiky.
Matematickd olympidda mé niekolko kategdrii. V tomto letdku néjdete tlohy, ktoré st urcené
ziakom zakladnych §kol (ZS), prvych styroch ro¢nikov osemroénych gymnézii (OG) a prislugnych
rocnikov gymnazii s inym poctom rokov studia.

Kategoéria Z5 je uréend pre ziakov 5. roénika ZS.

Kategoéria Z6 je uréend pre ziakov 6. ro¢nika ZS a I. ro¢nika OG.

Kategéria Z7 je uréend pre Ziakov 7. roénika ZS a II. ro¢nika OG.

Kategéria Z8 je uréena pre ziakov 8. ro¢nika ZS a III. ro¢nika OG.

Kategéria Z9 je urcend pre ziakov 9. ro¢nika ZS a IV. roénika OG. Ttto kategériu mozu

riesit aj ziaci prvého (,pripravného®) ro¢nika bilingvalnych gymnézii s pafroénym stadiom.
So stthlasom svojho ucitela matematiky mozete sutazit aj v niektorej kategdrii urcenej pre vyssi
ro¢nik alebo v kategériach A, B, C, ktoré st uréené pre ziakov strednych $kol (tlohy st zverejnené
v letdku MO pre stredné skoly).

. 2% v
Priebeh sutaze:

Kategoérie Z5, 76, 77, 78 pozostavaju z domaceho a okresného kola, kategéria Z9 z domaceho,
okresného a krajského kola.

V ramci doméceho kola riesite 6 tloh, ktoré st v tomto letdku. Riesenia wloh odovzdajte
svojim ucitelom matematiky najneskor v tychto terminoch:

kategoria ‘ jedna trojica uloh ‘ druha trojica uloh
75,79 15. november 2019 11. december 2019
26, 27, Z8 | 11.december 2019 28. februar 2020

Vas$i uditelia vam rieSenia opravia a ohodnotia podla stupnice: 1 — vgborne, 2 — dobre, 3 —
nevyhovuje.



Uspesnym riesitelom doméaceho kola sa stava ziak, ktory bude mat ohodnotené aspori Styri
ulohy stupniom aspon dobre. Prace vSetkych uspesnych riesitelov kategérii Z5 — Z9 zasle vasa
skola okresnej komisii MO. T4 z nich vyberie najlepsich riesitelov a pozve ich do okresného
kola. V ramci neho riesite tlohy podobného razu ako v doméacom kole, avSsak klauztrne, to
znamena, ze nemozete vyuzivat cudziu pomoc a na rieSenie mate k dispozicii obmedzeny cas
(2 hodiny v kategdriach Z5, Z6, Z7, Z8, 4 hodiny v kategérii Z9). Najlepsi riesitelia okresného
kola kategorie Z9 budu pozvani do krajského kola.

O poradi v okresnych a krajskych kolach rozhoduje sucet bodov ziskanych za jednotlivé tilohy.
Napriklad ak prave 5 ziakov dosiahne viac bodov ako ziak X a prave traja ziaci (vratane X)
dosiahnu rovnako vela bodov ako X, tak ziakovi X patri v poradi 6.—8. miesto, pripadne
skratene len 6. miesto. Analogickym postupom uréujeme umiestnenie vetkych Ziakov. Ziadne
iné kritéria nie st pripustné.

Terminy 69. ro¢nika Matematickej olympiady:

kategoria | okresné kolo | krajské kolo

Z5 29. januar 2020 —
26, 27, Z8 | T7.april 2020
79 29. januar 2020 | 17. marec 2020

Pokyny a rady stutaZiacim:
RieSenie sutaznych tloh vypracujte ¢itatelne na listy formatu A4. Kazda ulohu za¢nite na novom
liste a uvedte vlavo hore zdhlavie podla vzoru:

Jozef Plachy, 7.C

ZS HodZova ul. 5, 949 01 Nitra

Uloha Z7-I-2

Posledny udaj je oznacenie tlohy podla tohto letdka. RieSenie piste tak, aby bolo mozné

sledovat vas myslienkovy postup, podrobne vysvetlite, ako ste uvazovali. Uvedomte si, Ze sa
hodnoti nielen vysledok, ku ktorému ste dosli, ale hlavne spravnost tvah, ktoré k nemu viedli.
Prace, ktoré nebudt spliiat tieto podmienky, alebo budd odovzdané po termine, nebudd do
stutaze prijaté.

Vela radosti z tspesného riesenia tloh MO praju

RNDr. Monika Dillingerova, PhD. Mgr. Peter Novotny, PhD.
SKMO, tlohova komisia pre kategorie Z predseda Slovenskej komisie MO

Archiv zadani a rieseni uloh MO ndjdete na internetovych strankach:

http://www.olympiady.sk http://skmo.sk


http://www.olympiady.sk
http://skmo.sk
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KATEGORIA Z5

Z5-1-1

Nasa starda mama nakupovala v obchode, v ktorom mali iba jablkd, banany a hrusky. Jablka
boli po 50 centoch za kus, hrusky po 60 centoch a banany boli lacnejsie ako hrusky. Stard mama
kupila pit kusov ovocia, medzi ktorymi bol prave jeden banan, a zaplatila 2 eurd a 75 centov.

Kolko centov mohol staf jeden banan? Uréte vSetky moznosti. (Katarina Jasencakova)
30m 20m

Z5-1-2 .

Vsetky cesty v parku st meter Siroké a st tvorené &

celymi Stvorcovymi dlazdicami s rozmermi meter

krat meter, ktoré k sebe natesno priliehaju. Cesty,
pri ktorych sa maji vymenit vSetky dlazdice, st
schematicky znazornené na obrazku. Kolko dlazdic
sa ma vymenit? (Eva Semeradova)

50m

Z5-1-3 50m

Pan kral rozdéaval svojim synom dukéaty. NajstarSiemu synovi dal ur¢ity pocet dukatov, mlad-
siemu dal o jeden dukat menej, dalSiemu dal opit o jeden dukat menej a takto postupoval az
k najmladsiemu. Potom sa vratil k najstarsiemu synovi, dal mu o jeden dukat menej ako pred
chvilou najmladsiemu a rovnakym spdsobom ako v prvom kole rozdaval dalej. V tomto kole
vysiel na najmladsieho syna jeden dukat. Najstarsi syn dostal celkom 21 dukatov. Urcte, kolko
mal kral synov a kolko im celkom rozdal dukatov. (Karel Pazourek)
Z5-1-4

Vojto zacal vypisovat do zoSita ¢islo terajSieho skolského roku 2019202020192020. .. a tak po-
kracoval stéle dalej. Ked napisal 2020 cifier, prestalo ho to bavit. Kolko tak napisal dvojok?
Z5—1—5 (Lucie Ruzickova)

Dedko ma v zéhrade tri jablone a na nich celkom 39 jablk. Jablka rastii iba na 6smich konaroch:
na jednej jabloni plodia dva konare, na dvoch jabloniach plodia po tri konare. Na r6znych
konaroch st rézne pocty jablk, ale na kazdej jabloni je rovnaky pocet jablk. Kolko jablk mohlo
byt na jednotlivych konaroch? Urcte aspon jednu moznost. (Alzbeta Bohinikova)
Z5-1-6

ObdlZnikovy obrus je poskladany z rovnako velk§ch §tvorcov bielej, sivej a ¢iernej farby, a to
tak, ze

stvorce so spolo¢nou stranou maju rézne farby,
biele stvorce nemaju spolo¢ny vrchol,

Cierne Stvorce nemaju spolo¢ny vrchol,

¢iernych Stvorcov je Sest,

na kazdej strane obrusu s najmenej tri stvorce.

Ako mohol obrus vyzerat? Najdite a nakreslite asponi tri moznosti. (Katarina Jasencakova)
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KATEGORIA Z6

Z6-1-1
Stara mama povedala vnucatam: ,Dnes mam 60 rokov a 50 mesiacov a 40 tyzdnov a 30 dni.®
Kolké narodeniny mala stard mama naposledy? (Libuse Hozova)
Z6 - 1-2

Na obrazku je trojuholnikovéa sief a \AVW\C/ \ﬂ)v
v nej $tyri mnohouholniky. Obvody /\ /\ /\ /\ /W\ /\

mnohouholnikov A, B a D st po-
stupne 56 cm, 34 cm a 42 cm. Urcte obvod trojuholnika C. (Karel Pazourek)

Z6 -1-3

Na pisomke bolo 25 tloh trojakého druhu: Tahké po 2 bodoch, stredne tazké po 3 bodoch a tazké
po 5 bodoch. Spréavne vyriesené tlohy boli hodnotené uvedenym poc¢tom bodov podla stupna
obtaznosti, inak 0. Najlepsie mozné celkové hodnotenie pisomky bolo 84 bodov. Peter spravne
vyriesil vSetky Tahké Glohy, polovicu stredne tazkych a tretinu tazkych. Kolko bodov ziskal Peter
za svoju pisomku? (ALlzbeta Bohinikova)

Z6-1-4

Raz si kral zavolal vSetky svoje pazata a postavil ich do radu. Prvému pazatu dal urcity pocet
dukétov, druhému dal o dva dukéty menej, tretiemu opét o dva dukéaty menej a tak dalej. Ked
dosiel k poslednému péazatu, dal mu prislusny pocet dukatov, otocil sa a obdobnym spdsobom
postupoval na zaciatok radu (t.j. predposlednému péazatu dal o dva dukaty menej ako pred
chvilou poslednému atd.). Na prvé paza v tomto kole vysli dva dukaty. Potom jedno z pazat
zistilo, ze mé 32 dukéitov. Kolko mohol mat kral pazat a kolko celkom im mohol rozdat dukatov?
Urcte vsetky moznosti. (Karel Pazourek)

Z6-1-5

Utvar na obréazku vznikol tak, Ze z velkého kriza bol vystrihnuty maly
kriz. Kazdy z tychto krizov moze byt zlozeny z piatich zhodnych Stvor-
cov, pri¢om strany malych Stvorcov st poloviéné vzhladom na strany
velkych stvorcov. Obsah sivého ttvaru je 45 cm?. Aky je obsah velkého
kriza? (Lucie Ruzickova)

Z6-1-6
Majka skumala viacciferné ¢isla, v ktorych sa po jednej striedaji neparne a parne cifry. Tie,
ktoré zaCinaju neparnou cifrou, nazvala komické a tie, ktoré zac¢inaju parnou cifrou, nazvala
veselé. (Napr. ¢islo 32387 je komické, ¢islo 4529 je veselé.) Medzi trojcifernymi ¢islami urcte, ¢
je viac komickych alebo veselych, a o kolko. (Monika Dillingerova)
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KATEGORIA Z7

Z7 -1-1

Snehulienka so siedmimi trpaslikmi nazbierali Sisky na taborak. Snehulienka povedala, ze pocet
vSetkych Sisiek je ¢islo delitelné dvoma. Prvy trpaslik prehlésil, Ze je to ¢islo delitelné tromi,
druhy trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné Styrmi, treti trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitené
piatimi, Stvrty trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné Siestimi, piaty trpaslik povedal, Ze je to
¢islo delitelné siedmimi, Siesty trpaslik povedal, Ze je to ¢islo delitelné 6smimi, siedmy trpaslik
povedal, Ze je to ¢islo delitelné deviatimi. Dvaja z 0smich zberacov, ktori sa k poctu $isiek
vyjadrovali bezprostredne po sebe, nemali pravdu, ostatni ano. Kolko $iSiek bolo na hromade,
ak ich urc¢ite bolo menej ako 3507 (Libuse Hozova)

Z7 - 1-2

V ostrouhlom trojuholniku K LM je V priese¢nik jeho vysSok a X je pata vysky na stranu K L.
Os uhla XV'L je rovnobezné so stranou LM a uhol M KL mé velkost 70°. Akt velkost maju
uhly KLM a KML? (Libuse Hozova)

Z7 -1-3
Roman ma rad kuzla a matematiku. Naposledy caroval s trojcifernymi alebo Stvorcifernymi
¢islami takto:

e 7 daného cisla vytvoril dve pomocné cisla tak, Zze ho rozdelil medzi ciframi na mieste
stoviek a desiatok (napr. z ¢isla 581 by dostal 5 a 81),

e pomocné ¢isla s¢ital a zapisal vysledok (v uvedenom priklade by dostal 86),

e od vicsieho z pomocnych ¢isel odcital mensie a vysledok zapisal za predchadzajuci stucet,
¢im vycaroval vysledné ¢islo (v uvedenom priklade by dostal 8676).

Z ktorych ¢isel mohol Roman vycarovat a) 171, b) 15137 Urcte vSetky moznosti. Aké najvécsie
¢islo mozno takto vycarovat a z ktorych ¢isel moze vzniknut? Uréte vSetky moznosti.
(Monika Dillingerova)

Z7 -1-4

Janka a Marienku zaujalo vodné dielo, ktorého ¢ast je zndzornend na

obrazku. Koryta sa postupne rozdeluji a zasa spajaju v nacrtnutych

bodoch, v kazdom rade je o jeden taky bod viac ako v rade predcha-

dzajicom. Voda prudi v naznacenych smeroch a pri kazdom vetveni

sa vodny tok rozdeli do dvoch koryt s rovnakjym prietokom. Janka

zaujimalo, kolko vody pretekéd v stc¢te Styrmi miestami zvyraznenymi

¢ierno. Marienku zaujimalo, kolko vody pretekéa v sucte vSetkymi mies-

tami, ktoré sa v 2019. rade. Porovnajte celkové prietoky Jankovymi

a Marienkinymi miestami. (Katarina Jasencakova)



Z7-1-5 11213
Hviezdny $tvorec je takd Stvorcovéa tabulka cisel, pre ktora plati, Ze siucty Cisel
v jednotlivych riadkoch a stipcoch st stéle rovnaké. Na obrazku je pozostatok [ 78 |9
hviezdneho §tvorca, v ktorom boli &sla v jednom riadku a jednom stipci zotreté.
Dopliite chybajuce ¢isla tak, aby vSetky boli celé a prave styri zaporné. Urcte
vSetky moznosti. (Eva Semeradova)

ot
D

Z7 -1-6

Z pravidelného Sestuholnika bol vystrihnuty ttvar ako na obrazku.
Pritom vyznacené body ako na obvode, tak vnutri Sestuholnika delia
prislichajtce tsecky na Stvrtiny. Aky je pomer obsahov povodného
Sestuholnika a vystrihnutého ttvaru? (Alzbeta Bohinikova)
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KATEGORIA Z8

Z8-1-1
Zostrojte kosostvorec ABCD tak, aby jeho uhlopriecka BD mala velkost 8 cm a vzdialenost
vrcholu B od priamky AD bola 5cm. Urcte vSetky moznosti. (Karel Pazourek)
Z8-1-2

Richard sa pohréaval s dvoma pétcifernymi ¢islami. Kazdé pozostavalo z navzéajom roznych cifier,
ktoré pri jednom boli vSetky neparne a pri druhom vsetky parne. Po chvili zistil, ze stucet
tychto dvoch ¢isel zacina dvojc¢islim 11 a kondi ¢islom 1 a Ze ich rozdiel zacina ¢islom 2 a konci
dvojcislim 11. Uréte Richardove ¢isla. (Monika Dillingerova)

Z8-1-3
Vendelin byva medzi dvoma zastavkami autobusu, a to v troch osminach ich vzdialenosti. Dnes
vyrazil z domu a zistil, ze ¢i by utekal k jednej, alebo druhej zastavke, dorazil by na zastavku

stcasne s autobusom. Priemerné rychlost autobusu je 60 km/h. Akou priemernou rychlostou
dnes bezi Vendelin? (Libuse Hozova)

Z8-1-4
Pre piticu celych ¢isel plati, Ze ked k prvému pripocitame jednotku, druhé umocnime na druh,
od tretieho odc¢itame trojku, stvrté vynasobime Styrmi a piate vydelime piatimi, dostaneme
zakazdym ten isty vysledok. Najdite vSetky také pétice Cisel, ktorych sucet je 122.

(Lenka Dedkové)

Z8-1-5 B D c
Pre osem navzajom roznych bodov ako

na obrazku plati, ze body C, D, FE lezia o G

na priamke rovnobeznej s priamkou AB,
F je stredom usecky AD, G je stredom
usecky AC' a H je prieseCnikom priamok

AC a BE. Obsah trojuholnika BC'G je 4 B

12 cm? a obsah stvoruholnika DFHG je 8 cm?. Uréte obsahy trojuholnikov AFE, AHF, ABG
a BGH. (Eva Semeradova)
Z8-1-6

V Kocurkove pouzivaji mince iba s dvoma hodnotami, ktoré su vyjadrené v kocurkovskych
korunach kladnymi celymi ¢islami. Pomocou dostatocného mmnozstva takych minci je mozné
zaplatit aktkolvek celoCiselnii sumu vicsiu ako 53 kocurkovskych kortn, a to presne a bez
vydéavania. Sumu 53 koctrkovskych kortin vSak bez vydavania zaplatif nemozno. Zistite, ktoré
hodnoty mohli byt na koctrkovskych minciach. Uréte aspori dve riesenia.

(Alzbeta Bohinikova)
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KATEGORIA Z9

Z9-1-1
Ondro, Mato a Kubo sa vracaji zo zbierania orechov, dokopy ich maji 120. Mafo sa stazuje,
ze Ondro mé ako vzdy najviac. Otec prikdze Ondrovi, aby prisypal zo svojho Matovi tak, aby
mu pocet orechov zdvojnéasobil. Teraz sa stazuje Kubo, Ze najviac ma Mafo. Na otcov prikaz
prisype Mato Kubovi tak, Ze mu pocet orechov zdvojnasobi. Na to sa hneva Ondro, Ze najmenej
zo vSetkych ma teraz on. Kubo teda prisype Ondrovi tak, ze mu pocet orechov zdvojnéasobi.
Teraz maju vsetci rovnako a konecne je klud. Kolko orechov mal povodne kazdy z chlapcov?
(Marta Volfova)
Z29-1-2
V trojuholniku ABC' lezi bod P v tretine tsecky AB blizsie bodu A, bod R je v tretine
usecky PB blizsie bodu P a bod @ lezi na tsecke BC' tak, ze uhly PC'B a RQB st zhodné.
Urcte pomer obsahov trojuholnikov ABC' a PQC. (Lucie Ruzickova)

Z9-1-3

11
Pre ktoré celé ¢isla x je podiel Tt

celym ¢islom? Najdite vSetky rieSenia.  (Libuse Hozova)

Z9-1-4

Matts dopadol paddkom na ostrov obyvany dvoma druhmi domorodcov: Poctivcami, ktori vzdy
hovoria pravdu, a Klaméarmi, ktori vzdy klamt. Pred dopadom zahliadol v dialke pristav, ku
ktorému sa hodlal dostat. Na prvom razcesti stretol Matus jedného domorodca a obdale¢ videl
druhého. Poziadal prvého, aby sa spytal toho druhého, ¢i je Klamar, alebo Poctivec. Prvy domo-
rodec Matusovi vyhovel, isiel sa spytaf a ked sa vratil, oznamil Mattusovi, ze druhy domorodec
tvrdi, ze je Klamar. Potom sa Matas prvého domorodca spytal, ktora cesta vedie k pristavu.
Ten mu jednu cestu ukdzal a dalej si MattSa nev§imal. M4, alebo nema Matas domorodcovi
verit? Vedie, alebo nevedie tato cesta k pristavu? (Marta Volfova)

Z9-1-5

Majka skimala viacciferné ¢isla, v ktorych sa po jednej striedaji neparne a parne cifry. Tie, ktoré
zacinaju neparnou cifrou, nazvala komické a tie, ktoré zacinaju parnou cifrou, nazvala veselé.
(Napr. ¢islo 32387 je komické, ¢islo 4529 je veselé.) Majka vytvorila jedno trojciferné komické
a jedno trojciferné veselé ¢islo, pricom Sest pouzitych cifier bolo navzdjom rdznych a nebola
medzi nimi 0. Stcet tychto dvoch ¢isel bol 1617. Sti¢in tychto dvoch ¢isel koncil dvoj¢islim 40.
Uréte Majkine ¢isla a dopocitajte ich stacin. (Monika Dillingerova)

Z9-1-6

Kristina zvolila isté neparne prirodzené ¢islo delitelné tromi. Jakub s Davidom potom sktimali
trojuholniky, ktoré maji obvod v milimetroch rovny Kristinou zvolenému ¢islu a ktorych strany
majt dlzky v milimetroch vyjadrené navzajom réznymi celymi ¢islami. Jakub nasiel taky tro-
juholnik, v ktorom najdlh$ia zo stran mé najvicsiu moznt dlzku, a této hodnotu zapisal na
tabulu. David nasiel taky trojuholnik, v ktorom najkratsia zo stran ma najvicsiu mozna dizku,
a tto hodnotu tieZ zapisal na tabulu. Kristina obe dlzky na tabuli spravne s¢itala a vyslo jej
1681 mm. Urcte, ktoré ¢islo Kristina zvolila. (Lucie Ruzickova)



Na ukazku uvadzame vzorové riesenie jednej ulohy zo starSej olympiady:

Uloha Z8 — Il — 1.

.....

stranu o 4 a druht zmensime o 5, dostaneme obdlznik s dvojndsobnym
obsahom. Uréte strany daného obdlZnika. Najdite vietky moznosti.

RieSenie. DIzky stran obdlznika oznac¢ime a, b. Novy obdlznik mé dlzky stran a + 4, b — 5.
Podla podmienky tlohy pre obsahy oboch obdlznikov plati

2ab = (a+4)(b—5).

Postupne upravime
ab — 4b + 5a = —20,

ab — 4b + 5a — 20 = —40.

Odcitali sme 20, aby sme mohli lavi stranu upravit na siacin
(a —4)(b+5) = —40.

RieSenie najdeme rozkladom ¢isla —40 na dva cinitele. Pritom musi byt a > 0, b > 0, a teda
a—4>—4,b+5>05.

Su dve také moznosti: (—2) - 20 = —40 a (—1) - 40 = —40.

V prvom pripade dostaneme obdlZnik so stranami ¢ = 2, b = 15 s obsahom S = 30. Novy
obdlznik méa potom strany ¢’ = 6, ¥ = 10 a obsah S’ = 60, t.j. S’ = 29.

V druhom pripade dostaneme obdlznik so stranami a = 3, b = 35 s obsahom S = 105. Novy
obdlZnik ma potom strany ¢’ = 7, b’ = 30 a obsah S’ = 210 = 25.

Uloha mé teda dve rieSenia. Dany obdlZnik méze mat strany bud 2 a 15 alebo 3 a 35.

Na zaver jedna rada:

Ulohy nie sti lahké. Nenechajte sa odradif, ked neobjavite hned riesenie. Experimentujte, kreslite
si, ,hrajte sa“ s ilohou. Niekedy pomdzZe pozriet sa do nejakej knizky, kde néjdete podobné tlohy
vyrieSené, inokedy sa moze stat, Ze zrazu o tri dni ,z ni¢oho ni¢“ na rieSenie pridete.

Matematickii olympiddu vyhlasuje Ministerstvo skolstva, vedy, vyskumu a $portu SR spolu
s Jednotou slovenskych matematikov a fyzikov (JSMF). Stutaz riadi Slovenskd komisia MO
(SKMO), v jednotlivych krajoch a okresoch krajské a okresné komisie MO. Na jednotlivych
skolach sutaz zaistuju ucitelia matematiky. Vy sa vzdy obracajte na svojho ucitela matematiky.

Napokon by sme Vas radi upozornili na rézne korespondenéné seminére uréené pre ZS a OG.
Tieto sutaZze s nielen dobrou formou pripravy na MO, ale v8eobecne pomozu v zdokonalo-
vani matematického myslenia. K tomu prispievaji aj velmi populdrne zavere¢né ststredenia pre
najlepsich riesitelov. SKMO Vam odporuca napr. semindr SEZAM organizovany pod hlavickou
JSMF Zilina, na tvorbe zadani tohto seminara sa priamo podielaji aj niekolki ¢lenovia Ulohovej
komisie MO. Viaceri ¢lenovia SKMO zasa spolupracuji v zdruzeni STROM (so sidlom na UPJS
Kogice) pri organizovani seminarov MATIK a MALYNAR. Zapojit sa mozete tieZ do semina-
rov PIKOMAT (organizuje ho P-MAT, n.o.) ¢ RIESKY (usporadiva ho Gymn. Grosslingova
v Bratislave). Podrobné informaécie ziskate na internetovych strankach |sezam.sk, strom.sk,
www.pikomat.sk a riesky.sk.


http://sezam.sk
http://strom.sk
http://www.pikomat.sk
http://riesky.sk
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